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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών  
Γυμνασίων  
 
 
Θέμα:  Εκλογή Παιδοβουλευτών από τα Γυμνάσια για τη νέα θητεία της  
                                    Κυπριακής Παιδοβουλής  
 
 
Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με την 
Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας του Παιδιού 
(ΠΣΕΠΕΠ), παρακαλείσθε όπως μεριμνήσετε για την εκλογή μαθητών 
Παιδοβουλευτών. Για τα Εξατάξια Γυμνάσια και τα Ιδιωτικά Σχολεία να προσεχθεί, 
ώστε οι υποψήφιοι Παιδοβουλευτές να προέρχονται από μαθητές του Γυμνασιακού 
Κύκλου. 
 
Υποψήφιοι Παιδοβουλευτές μπορούν να είναι μαθητές Γυμνασίου ηλικίας 12 – 16 
ετών και η τελική εκλογή του καθορισμένου αριθμού αντιπροσώπων στην 
Παιδοβουλή θα γίνει σε Επαρχιακές Εκλογικές Συνελεύσεις που θα ακολουθήσουν. 
 
Οι διαδικασίες επιλογής των Παιδοβουλευτών γίνονται σύμφωνα με το Άρθρο 3 
όπως αυτό έχει τροποποιηθεί από την προηγούμενη Παιδοβουλή ως ακολούθως: 
 
Υποψήφιοι  Παιδοβουλευτές μπορούν να είναι όλα τα παιδιά της Κύπρου ηλικίας 12 
έως και 16 ετών.  
 
3.(α)           Διαδικασία εκλογής Παιδοβουλευτών που έχουν την ιδιότητα του 
μαθητή: 
 
3.(α).1 Με την συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού η εκλογή 

των μαθητών Υποψηφίων Παιδοβουλευτών γίνεται ταυτόχρονα με την 
εκλογή των Μαθητικών Συμβουλίων των Δημοσίων Γυμνασίων και των 
ανάλογων Ιδιωτικών Σχολείων.     

 



3.(α).2 Κάθε μαθητής του σχολείου ηλικίας 12 έως 16 ετών, δικαιούται να 
υποβάλει υποψηφιότητα για εκλογή ως Υποψήφιος Παιδοβουλευτής, 
αφού υποβάλει γραπτώς το ενδιαφέρον του στον υπεύθυνο καθηγητή 
του. 

 
3.(α).3 Τα Μαθητικά Συμβούλια όλων των Τμημάτων του κάθε Δημοσίου 

Γυμνασίου ή ανάλογου ιδιωτικού σχολείου, εκλέγουν με μυστική 
ψηφοφορία έναν Υποψήφιο παιδοβουλευτή μεταξύ αυτών που υπέβαλαν 
γραπτή αίτηση.  

 
 
Με την παρούσα εγκύκλιο επισυνάπτονται οι κανονισμοί της Κυπριακής 
Παιδοβουλής, όπως  αυτοί αναθεωρήθηκαν από την υφιστάμενη θητεία, ώστε να 
ενημερωθούν οι μαθητές και μαθήτριες. 
 
Παρακαλείσθε επίσης, εάν κληθείτε, να διευθετήσετε ενημέρωση των μαθητών σας 
από τους υφιστάμενους παιδοβουλευτές. Η ενημέρωση θα έχει διάρκεια μιας 
περιόδου.  
 
Τα ονόματα των υποψηφίων Παιδοβουλευτών, οι διευθύνσεις και τα κινητά τους 
τηλέφωνα να υποβληθούν απευθείας στην Παγκύπρια Συντονιστική Επιτροπή 
Προστασίας και Ευημερίας του Παιδιού (ΠΣΕΠΕΠ), στα τηλεομοιότυπα 25368136 / 
25368457 μέχρι 19 Οκτωβρίου 2018. Τηλέφωνα επικοινωνίας: κα Νινέττα 
Καζαντζή Πρόεδρος ΠΣΕΠΕΠ, 99636936 και κα Χριστιάνα Γρηγορίου, 
Γραμματέας ΠΣΕΠΕΠ, 99464512. 
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